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W nawiązaniu do wniosku złożonego na sesji w dniu 12 czerwca 2019r. w sprawie 

przeciekającego dachu w Szkole Podstawowej w Kończycach Wielkich, składam interpelację, 

dotyczącą w/w. 

Proszę o zarezerwowanie środków finansowych na naprawę dachu na starej części budynku byłego 

Gimnazjum w Kończycach Wielkich. O problemie tym niejednokrotnie już informowałam Radę Gminy, 

zwracałam też uwagę na posiedzeniach Komisji Oświaty . Dach na budynku byłego gimnazjum 

wymaga prawdopodobnie całościowej wymiany. Z związku z licznymi przeciekami od kilku lat były 

tam prowadzone doraźne roboty naprawcze. W chwili obecnej sytuacja jest na tyle niepokojąca, że 

dalsze odkładanie remontu grozić może zniszczeniem budynku szkolnego, który dopiero co przeszedł 

termomodernizację i uzyskał piękną elewację . Wykonane zostało ocieplenie budynku min. poprzez 

położenie na strychu wełny mineralnej, w której teraz gromadzi się woda z przeciekającego dachu. 

Ponadto pod blachodachówką nie ma żadnej izolacji , więc woda leje się po krokwiach i belkach na 

strop (ordeka). Pisma w tej sprawie kierowała też do Pana Wójta dyrektor szkoły. 

Jeśli chodzi o niedawno ukończoną inwestycję dotyczącą właśnie w/w termomodernizacji budynku 

dawnego gimnazjum w Kończycach Wielkich, chcę zapyta ć Pana Wójta dlaczego tak ważna i 

potrzebna inwestycja nie była planowana kompleksowo. Prosiłam na posiedzeniach komisji 

komunalnych i oświatowych o zw rócenie uwagi, że przy okazji termomodernizacji trzeba zastanowić 

s i ę nad remontem dachu i kotłowni. Teraz po skończonej inwestycji, znowu trzeba będzie 

prze znaczać środki finansowe i to niemałe na budynek, który wzorem szkoły w Hażlachu mógł być 

wyremontowany kompleksowo. Pytam więc czy tak powinna wyglądać polityka inwestycyjna w 

naszej gminie. Co z nadzorem budowlanym i technicznym. Dodam jeszcze, że podczas prowadzenia 

prac termomodernizacyjnych pominięto izolację ściany na hali sportowej nad i pod oknami. W tym 

fragmencie ściana pokryta jest blachą . Dopiero przy odbiorze okazało się, że zakres robót przy 

termomodernizacji budynku nie przewidywał odnowienia tego właśnie fragmentu . Efekt końcowy 

jest więc taki , że mamy pięknie odnowiony budynek (elewacja) z przeciekającym dachem oraz 

dziurawym fragmentem ściany na hali sportowej od strony przedszkola. 


